

Адрес страницы: <https://www.calend.ru/events/4139/>

[Главная страница](#) / [Хроника](#) / Впервые прозвучал «Свадебный марш» Мендельсона

Впервые прозвучал «Свадебный марш» Мендельсона

[14 октября](#) 1843 года в Потсдаме состоялась премьера спектакля «Сон в летнюю ночь» по пьесе Шекспира. Ничего необычного в этом, может быть, и не было – [Шекспира](#) и ранее весьма охотно ставили.

Единственное отличие от других премьер – музыку к спектаклю написал 34-х летний композитор Якоб Людвиг Феликс Мендельсон-Бартольди, которого современники называли просто [Феликсом Мендельсоном](#). Именно в этот день в спектакле впервые прозвучал «Свадебный марш», который знаком, пожалуй, всем женихам и невестам.

Первый раз в качестве свадебного марша Мендельсона был использован во время венчания Дороти Карью и Тома Дэниэла в церкви св. Питера в Тивертоне (Великобритания) [2 июня](#) 1847 года.

Однако широкую популярность этот марш приобрел через 15 лет после его первого исполнения – [25 января](#) 1858 года он прозвучал на свадьбе прусского короля Фридриха Вильгельма IV и английской принцессы Виктории Адельгейды, старшей дочери королевы Виктории.

Марш обессмертил имя Мендельсона: сегодня практически ни одно бракосочетание не обходится без торжественного звучания его мелодии.



«Свадебный марш» Мендельсона сегодня знаком, пожалуй, всем женихам и невестам (Фото: Africa Studio, по лицензии Shutterstock.com)

© 2005—2025 Проект «Календарь событий»